



В Свердловской области следователи СК выясняют обстоятельства инцидента на железной дороге с пожилой женщиной



Центральным МСУТ СК России по факту гибели женщины на железной дороге организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ - нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

По предварительным данным, утром 28 марта 2024 года вблизи железнодорожных путей на перегоне «Шувакиш – Гипсовая» обнаружено тело местной жительницы, 1946 г.р. В результате первичного осмотра признаков криминального характера ее смерти не установлено. В числе прочих отрабатывается версия о возможной гибели женщины в результате несчастного случая на железной дороге.

Следователями СК России проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1871683>